ERRATUM

Peripheral B lymphocyte tolerance

In the above-cited article which appeared in the Keio Journal of Medicine Vol. 53(3): 151–158(2004), the author's name of José Luis Vela appeared incorrectly as José Luis Skog.

The names of the authors should read:

Amanda Gavin, Djemel Aït-Azzouzene, Annica Mårtensson, Bao Duong, Laurent Verkoczy, José Luis Vela, Patrick Skog and David Nemazee